
Životopis paní Milady Virtové 

Paní Milada Virtová, dnes dvaaosmdesátiletá žena, prožila život plný těžkých zkoušek, bolesti 
i ztrát. Přesto si dokázala uchovat lidskost, sílu a pozitivní pohled na svět. Její životní příběh je 
důkazem toho, že ani ty nejtěžší životní rány nemusí člověku vzít důstojnost a schopnost 
rozdávat lásku svým blízkým. 

Narodila se do rodiny, ve které vyrůstala se starší sestrou a bratrem. Rodina vlastnila hospodu, 
o kterou však později přišla. Již v útlém věku poznala bolest ze ztráty nejbližších. Když jí bylo 
pouhých třináct let, zemřel její tatínek. Tato událost hluboce ovlivnila celý její další život. 

Po ukončení školy začala pracovat v drůbežárně a později v kravíně. Nebála se práce a po celý 
život byla zvyklá spoléhat především sama na sebe. Většinu svého života prožila ve Vrbně u 
Mělníka, kde si vybudovala domov a starala se o hospodářství i zvířata. Život v této oblasti 
však přinášel také pravidelné boje s vodním živlem. Během desítek let zde zažila mnoho 
povodní, které byly pro místní obyvatele téměř běžnou součástí života. Nejvíce ji však zasáhly 
ničivé povodně v roce 2002. Tehdy musela narychlo opustit svůj domov a ve spěchu evakuovat 
nejen majetek, ale také všechna svá zvířata. Tato událost v ní zanechala hlubokou stopu. 
Přestože se voda nakonec stáhla, do svého domu ve Vrbně se již nikdy natrvalo nevrátila. Dnes 
žije v obci vzdálené přibližně pět kilometrů od místa, kde strávila většinu svého života, přesto 
se do rodné vesnice dosud nedokázala vrátit. 

Založila rodinu a prožila roky po boku svého manžela. Osud jí však připravil další těžkou 
zkoušku – ve věku 37 let ovdověla. Ani tím však její trápení neskončilo. Po dlouhé nemoci 
zemřela její maminka a pouhého půl roku po ní přišla o syna, který zemřel ve věku pouhých 
čtyřiceti let. Později odešel také její životní partner, se kterým sdílela krásných 36 let 
společného života. Během let tak musela čelit mnoha bolestným ztrátám, které by mnohé lidi 
zlomily. 

Další životní komplikací byla rakovina nohy, kvůli které musela odejít do předčasného 
důchodu. Přesto se nikdy nevzdala a snažila se nacházet radost v rodině a každodenních 
okamžicích. Dnes žije v Brozánkách u Mělníka a s láskou se o ni stará její dcera. Velkou oporou 
a radostí je jí také šest vnoučat. 

Přestože jí život přinesl mnoho smutku a bolesti, paní Milada Virtová zůstává pozitivním 
člověkem. Její příběh jsme se rozhodli zachovat pro budoucí generace jako připomínku toho, 
že ne každý má v životě jednoduchou cestu. Je to příběh ženy, která i přes všechny překážky 
dokázala jít dál a neztratit víru v život. 

 


